

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Cieza, un mes 0'50 ptas.
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCIÓN Y ADMON.

S. Sebastián 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

No hay asuntos del día, de esos que llamamos palpitantes ó de actualidad, ni en lo que atañe á Cieza, ni en lo que se refiere á fuera.

Lo de las Cámaras de Comercio, ya no va dando juego; lo de los presupuestos, nos vá apestando; lo de la circular del obispo de Barcelona, ya vá de *capa carda*; no así el obispo, que á pesar de su separatismo, sigue con la capa bien puesta y sin temor de que el gobierno lo despoje de ella.

¡Bien se reirá el Doctor Morgades de todas esas protestas, formuladas contra él, en la prensa y en el Congreso!

Silvela ya se lo ha dicho á todos: "la circular es inconveniente, es censurable y si se quiere anti-patriótica; pero no resulta punible ni justiciable.

Punto redondo.

Ya parece que se ha arreglado lo de las elecciones en Murcia.

Segun leemos en los periódicos de la capital, el *cuarto candidato*, que habia venido en esta ocasion á producir el conflicto, ha sido deshauciado completamente por el gobierno; con lo cual, tratándose de un ministerial; dicho se está que hará *mitis por el foro* y guardará, para ocasion mas propicia, sus pujos de diputación, que seguramente le habrán ofrecido para la primera que se presente.

El ofrecer á nadie dejó pobre.

Gozando los tres candidatos que se presentan, del beneplácito del gobierno, y contando además el Sr. Revenga con los votos de los liberales, que han decidido dárselos en absoluto, la eleccion resultará como una seda, con gran sentimiento de los tartaneros—como dice "El Diario,"—porque no habrá que hacer *acarreos*.

Mas vale así.

Hablábamos en nuestro número anterior, de la conveniencia de que Cieza figure dignamente en la próxima Exposición, agrícola, industrial, minera y de bellas artes, que vá á celebrarse en la capital de la provincia; y con gusto vimos que en el municipio se trató del asunto, en la última sesión, habiéndose tomado algunos acuerdos previos, encaminados á tal fin; como son, el nombramiento de una comisión gestora, y autorizar la ida á Murcia del alcalde, al objeto de apreciar, con vista de las obras que se realizan en Floridablanca, y datos que obtenga, la forma mas adecuada de concurrir decorosamente á ese concurso, dentro de los escasos medios con que cuenta el municipio.

Por alguien, dentro de la corporación, se formuló la idea de que Cieza debiera hacer una instalación especial para sí, en dicha Exposición, y nosotros nos holgaríamos mucho de que esto se realizase, en decoro de esta población; pero entendemos, que si eso sería muy bueno, no es indispensable y de rigor, para que las producciones ciezanos ocupen un lugar importante en uno de los pabellones generales; lo que precisa es hacer opinión, y